



Spolufinancováno  
Evropskou unií



**MAS Vltava, z.s. jako nositel Strategie komunitně vedeného  
místního rozvoje MAS Vltava, z.s. na období 2021-2027  
vyhlašuje**

**2. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Operačního programu  
Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost**

**„MAS Vltava – OP TAK – Technologie pro MAS II.“**

**VAZBA NA VÝZVU MPO Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.**

Identifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název výzvy OP TAK	<b>Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</b> <a href="https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/">https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/</a>
Číslo výzvy MAS	2
Opatření integrované strategie	Opatření 1.2 Zvyšování konkurenceschopnosti podnikatelů a podnikání včetně cestovního ruchu
Číslo programového rámce MAS	CLLD_108_C_01_01
Opatření Programového rámce SCLLD	Technologie pro MAS (CLLD)
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	12.12.2024 12:00
Datum a čas zahájení příjmu podnikatelských záměrů na MAS	19.12.2024 12:00
Datum a čas ukončení příjmu podnikatelských záměrů na MAS	03.01.2025 12:00
Datum zahájení realizace projektu	<b>Datum zahájení realizace projektu může být stanoven nejdříve po podání žádosti o podporu do nadřazené výzvy OP TAK (podání do MS2021+).</b> Výjimkou jsou přípravné práce popsány v kapitole 8.1 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce <a href="https://www.optak.cz/metodika/a-7/">https://www.optak.cz/metodika/a-7/</a>
Datum ukončení realizace projektu	<b>30.06.2026</b>
Forma a způsob předkládání podnikatelských záměrů na MAS	Zaslání vyplněného vzoru podnikatelského záměru (viz příloha výzvy č. 1 - Vzor podnikatelského záměru) vč. případných příloh emailem na adresu <a href="mailto:optak@masvltava.cz">optak@masvltava.cz</a>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (podpora EU)	794 639,71 Kč
Míra podpory z EU	EU - 50 % (max.) Dotace na projekt je poskytována minimálně ve výši 125 000 Kč (Platné ve fázi schválení výběrovou komisí MPO po podání žádosti do aplikace MS2021+) a maximálně do výše 794 639,71 Kč (i v případě využití maximální výše přímých nákladů).
Míra spolufinancování žadatele (Celkové způsobilé výdaje)	50 % (min.)
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše způsobilých výdajů na projekt: 250 000,- Kč Maximální výše způsobilých výdajů je stanovena na 1 589 279,42 Kč (přímé plus nepřímé náklady)
Forma podpory	Dotace je vázána na následné předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO OP TAK prostřednictvím portálu IS KP21+ (aplikace MS2021+) a realizaci projektu. Dotace – ex-post financování

Další náležitosti výzvy	
Podporované cíle a aktivity výzvy	<b>Dle kapitoly 4.1 Podporované aktivity Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</b> Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: <b>a) Robotizace, automatizace, digitalizace</b> <b>b) Web, cloud</b> <b>c) Komunikační a identifikační Infrastruktura</b> Více informací v Příloze č. 4 Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. <a href="https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/">https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/</a>
Území realizace	Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě OP TAK	Text výzvy ŘO OP TAK a specifické přílohy na adrese: <a href="https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/">https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/</a> Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Uživatelská příručka IS KP21 pro práci v MS2021+ na adrese: <a href="https://www.optak.cz/metodika/a-7/">https://www.optak.cz/metodika/a-7/</a>

<b>Oprávnění žadatelé</b>	<p><b>Malé až středně velké podniky (dle definice GBER):</b></p> <p>a) Je podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání;</p> <p>b) Je oprávněn k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován;</p> <p>c) Uvedl údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., Zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen ZoRP), ve znění pozdějších předpisů:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• v IS KP 21+ zapsal informace o identifikaci osob jednajících jménem žadatele s uvedením, zda tyto jednájí jako jeho statutární orgán, nebo zda tyto osoby jednájí na základě udělené plné moci;</li> <li>• má zapsány skutečné majitele právnické osoby podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů (splnění podmínky ověří ZS);</li> <li>• v IS KP 21+ zapsal informace o identifikaci osob, v nichž má podíl, a o výši tohoto podílu;</li> </ul> <p>d) Podle svého čestného prohlášení není v likvidaci;</p> <p>e) Podle svého čestného prohlášení je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období předcházejících datu podání žádosti o podporu;</p>
<b>Kontrola, hodnocení a výběr podnikatelských záměrů na MAS</b>	Dle Interních postupů MAS Vltava, z.s. a Kritérií pro hodnocení podnikatelských záměrů – viz přílohy.
<b>Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS</b>	Ing. Petr Opolcer, tel.: 774 709 120, e-mail: <a href="mailto:info@masvltava.cz">info@masvltava.cz</a>
<b>Informace k výzvě</b>	<a href="http://www.masvltava.cz">www.masvltava.cz</a>

<b>Náležitosti záměru předloženého MAS mimo MS21+</b>	
1.	Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář podnikatelského záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy)
2.	Přílohu k posouzení zásady „významně nepoškozovat“
3.	Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů.
4.	Podepsaná Plná moc (prostá kopie) ve formátu pdf (je-li relevantní). Na vyžádání MAS předložení originálu.
5.	Další přílohy a dokumenty dokládající skutečnosti, v návaznosti na kritéria věcného hodnocení a na skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru. Všechny přílohy je nutné zaslat spolu s formulářem podnikatelského záměru.

<b>Přílohy výzvy MAS</b>	
1.	Vzor podnikatelského záměru
2.	Formulář prověřování zásady DNSH – významně nepoškozovat
3.	Kritéria pro hodnocení podnikatelských záměrů – administrativní kontrola a přijatelnost
4.	Kritéria pro hodnocení podnikatelských záměrů – věcné hodnocení
5.	Interní postupy MAS Vltava, z.s.
6.	Části obce ORP Týn nad Vltavou (zdroj ČSÚ) – určení velikosti obce, ve které je projekt realizován